



胡心田参加洋口代表团审议讨论



会议现场。记者周振宇/摄

本报讯 宁敏、记者吴柳报道：2月5日下午，区委书记胡心田来到洋口镇代表团，与人大代表们一起审议政府工作报告、人大常委会工作报告和其他报告，听取代表们的意见和建议。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，干在实处，走在前列，建设高质量小康社会，奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。

分组讨论中，代表们谈思路、提建议、话发展，分别就乡村振兴、集体经济、建筑行业、产业转型升级后厂房利用、马家柚产业提质、环境卫生、国有企业改革、课后服务收费管理等问题提出了意见和建议。胡心田认真听取、记录，并一一回应大家的发言。

在参加审议、讨论时，胡心田回顾了去年广丰经济社会发展取得的成绩。2020年，广丰高质量发展迈出了坚实步伐，工业、新经济、现代服务业等发展势头迅猛，民生事业推进有条不紊，乡村振兴稳步推进，城市面貌焕然一新。

胡心田指出，要继续以“三个事关”为统领，把准广丰的决策方向。要始终把党中央、省市重大决策部署的对标对表落实作为首位要求，始终把人民至上理念作为关

键前提，始终把打基础、管长远作为根本方向。以功成不必在我的精神境界、功成必定有我的历史担当，一张蓝图干到底，一以贯之抓落实，推动各项工作干在实处、走在前列。

胡心田强调，发展是解决一切问题的关键和基础。发展不足、发展不快是广丰最大的现实，要始终坚持发展第一要务，把发展工业摆在第一位，通过发展工业带动群众就业，形成开放、高效、富有活力的工业带动就业良好工作环境，成为高层次、高水平的工业带动就业高地；要树立以人为本的城市发展理念，科学规划，发展好民生事业，稳稳托起广丰这座时光之城。的幸福感。

胡心田强调，要让广大人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。始终坚持“增进民生福祉是发展的根本目的”，紧扣人民群众对美好生活的需要和不平衡不充分发展之间的主要矛盾，科学规划城市发展蓝图、完善城市功能设施，推动城市外环路建设、引进大型文旅项目、打造爱琴海、红星美凯龙等城市综合体，推动依法治区和扫黑除恶专项斗争同步推进，构建平安幸福广丰。

郑建平参加了洋口代表团分组讨论。

郑华森参加芦林视底霞峰代表团审议讨论



会议现场。记者周振宇/摄

本报讯 记者张贵华报道：2月5日下午，区委副书记、区长郑华森参加了霞峰、芦林、视底代表团的审议讨论。他强调，“十四五”是广丰开启全面建设社会主义现代化新征程的第一个五年，也是蓄势赶超、跨越升级的关键五年，全区上下要众志成城、开拓进取，干在实处，走在前列，奋力把美好蓝图变成美好现实。

郑华森指出，过去的一年，是“十三五”规划的收官之年，也是广丰应对挑战、负重前行、实干奋进的收获之年。全区上下在区委的坚强领导下，提升城市品味建设初见成效，马家柚品质提升工程摆上日程，城市道路的循环功能进一步优化。下一步，我区将持续优化营商环境，借鉴先进的发展经验，吸引更多民营资金参与城市建设。

郑华森指出，今天上午的七个报告在代表中反响很大，区人大及全体代表积极参与全区中心工作，服务经济发展全局的意识进一步增强。尤其是在城市棚改、疫情防控、重点项目建设，始终在干在一线，走在前列，在履行职责的同时取得良好的成效。

郑华森指出，2020年，我区经济呈现

良性平稳的发展态势，工业经济蓬勃发展，各项经济指标及增速始终走在全市前列。通过加大对有色金属、烟草、造纸等传统产业的改造升级，实现了税收的快速增长，稳住了全区经济发展的“底盘”；通过持续对电子信息等新兴产业的扶持，为广丰的未来发展储备潜能。此外，我区将进一步围绕黑滑石、石灰石等产业的进行深度开发，将资源优势打造成产业优势，成为全区发展的新引擎。

讨论中，代表们对广丰过去一年来的发展充分肯定，对今后的工作目标充满信心。大家结合各自的工作和广丰实际，畅所欲言，献计献策，提出了许多有益的建议和意见。代表们一致认为，政府工作报告对2020年工作总结客观、实在，对过去五年的工作回顾科学、严谨，令人自豪，是一个前启后、继往开来的报告，是一个凝心聚力、团结鼓劲的报告。报告主题突出，高屋建瓴，准确的数字具有很强的说服力，具体的目标体现着政府求真务实的作风，清晰的思路昭示着广丰的美好未来。

区人大常委会副主任郑日贵，江西中烟广丰卷烟厂厂长毛小东，区人民检察院检察长肖连华等参加了审议讨论。

齐忠有参加下溪丰溪大石代表团审议讨论

本报讯 郑劲麒报道：2月5日下午，区委副书记齐忠有、区人民法院院长凌目新参加了下溪街道、丰溪街道、大石街道代表团分组讨论。

代表们一致认为，政府工作报告简单务实，全面回顾、总结了我区“十三五”发展主要成就，客观反映了2020年统筹推进疫情防控和经济社会发展取得的来之不易的成绩，科学谋划了“十四五”时期全区经济社会发展的目标和任务，目标振奋人心，任务具体明确，措施切实可行，是一个高举旗帜、求真务实、鼓舞人心、催人奋进的好报告。并结合各自工作实际，围绕我区经济社会发展大局展开热烈讨论，就城乡环境整治、创文工作、社会维稳、加快改善民生等方面提出了有针对性的意见和建议。

在认真听取大家的发言后，齐忠有指出，报告内涵丰富，回顾工作“实”、确定目标“高”、路径措施“新”，站位高远、内容具体、方向明确，全面深刻地总结了“十三五”期间工作，并对贯彻执行“十四五”规划进行了具体安排。

齐忠有强调，要立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，围绕群众急难愁盼的问题，解决好发展中的短板，进一步满足广大人民群众对美好生活的向往；要不断增强做好政法工作的责任感和使命感，持续完善预警监测机制，进一步做好信访维稳工作，妥善处置化解好相关矛盾纠纷，以更大力度、更实措施推动全区政法工作高质量发展；要把文明城市创建工作摆在重中之重的位置，并将其作为当前头等大事抓好抓实，通过组织保障再加强、工作责任再加重、协调配合再加温、督查问责再给力，坚决打赢全国文明城市创建攻坚战、决胜战。

代表们纷纷表示，要着眼新形势、新任务，为“十四五”开好局、起好步，履职尽责、建言献策，今后要认真履行代表职责，不断提高履职能力，不断加强理论学习，深入调查研究，突出工作重点，不辜负组织的重托，不辜负人民群众的期望，为奋力开启广丰经济社会发展新征程、谱写新篇章贡献自己的力量。

皮晓瑶参加大南湖丰壶峽代表团审议讨论

本报讯 记者曾萍艳报道：2月5日下午，区人大常委会主任皮晓瑶，区委常委、宣传部长程剑虹，区人大常委会副主任俞柳君等参加了大南、湖丰、壶峽镇代表团的分组讨论。

皮晓瑶与代表们一同审议了《政府工作报告》等8个报告。在听取代表们的发言后，皮晓瑶指出，政府工作报告内容全面、重点突出，总结去年工作实实在在，谋划今年的工作实事求是，呈现出我区发展速度快、发展质量优、发展产业新、城乡面貌靓、社会环境稳等新特点，完全赞同这个报告。她指出，人大常委会工作报告始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。我们要听好党言党语，言行上和党中央保持高度一致，不断提高素质能力，依法立法、依法监督，深入学习贯彻上级关于人大工作的重大决策部署；要讲好法言法语，坚持依法治国、依法立法，以贴近民生、贴近经济工作为抓手，精准实施法律监督，带头成为法治精神的践行者、捍卫者。监督有硬度还要有温度，积

极主动服务和融入广丰经济社会发展大局；要用好民言民语，充分发挥代表主体作用，用好代表联络站，深入实际，深入群众，坚持从群众中来到群众中去。

程剑虹表示，政府工作报告体现了在思想上把人民至上贯穿始终，决策部署上科学精准，行动执行上齐心协力等理念。人大常委会工作报告内容精炼、特点鲜明。区人大紧紧围绕区委、区政府工作大局，牢牢把握聚焦经济发展、聚焦民生事项、聚焦担当三大主题，在监督中还积极参与我区疫情防控、经济社会建设、招商引资、农村规范性建房、棚改、医疗卫生、教育事业发展等各项重点工作，积极建言献策，实干担当，为推动全区经济社会发展作出了积极贡献。

在讨论现场，代表们畅所欲言，各抒己见，现场气氛热烈。与会代表一致认为，今年的政府工作报告客观全面、实事求是，部署工作思路清晰、措施可行，符合我区经济社会发展实际，反映了全区人民的根本利益和共同愿望。